

Adózói min sítés lekérdezés

Adózó azonosítója: 12055708
Adózó neve: BELVÁROS-LIPÓTVÁROS VAGYONKEZEL "ZÁRTKÖR EN M KÖD " RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Id szak: 2022. 3. negyedév
Id szak min sítése: Megbízható adózó
Leválogatás ideje: 2022.11.08

A min sítés részletes adatai

Min sítési kritérium	Eredmény
----------------------	----------

Felhívom figyelmét arra, hogy az egyes feltételek során a jogalkotó által figyelembe venni rendelt tényekr l, körülményekr l részletesen tájékozódhatnak a 71. számú információs füzetünkben l.

Tájékoztatatom egyúttal, hogy amennyiben a min sítést vitatja, úgy a min sítést l vagy a min sítés elmaradásától számított kilencven napon belül kifogást nyújthat be az állami adó- és vámhatóságához. A határid elmulasztása esetén igazolási kérelem benyújtásának helye nincs. Ha az állami adó- és vámhatóság a kifogásnak helyt ad, határozathozatal nélkül a kifogásnak megfelel en módosítja az adózó min sítését, melyr l az adózót elektronikus úton értesíti. A kifogás elutasításáról az állami adó- és vámhatóság határozatban rendelkezik.

Tájékoztatatom, hogy a NAV Infovonalán keresztül kérhet tájékoztatás

- belföldr l a 1819,
- külföldr l a +36 (1) 461-1819-es hívószámon,

mely hétf t l csütörtökig 8 óra 30 perct l 16 óráig, valamint péntekenként 8 óra 30 perct l 13 óra 30 percig hívható. Az egyedi tájékoztatás és ügyintézés a 1819 szám 2. menüpontján érhet el.

A NAV Infovonalán elérhet általános tájékoztatás, illetve az adózó beazonosítását igényl ügyintézési lehet ség is. A beazonosítást igényl ügyintézési lehet ség használatához ügyfél-azonosító számmal vagy Részleges Kódú Telefonos Azonosítással (RKTA) kell rendelkeznie. Ha nincs ügyfél-azonosító száma, akkor azt a TEL jel nyomtatványon igényelhet, amit a NAV-hoz személyesen vagy elektronikusan lehet benyújtani. Felhívjuk figyelmét, hogy ha nem saját ügyében kívánja használni a beazonosítását igényl ügyintézési lehet séget, akkor EGYKE adatlap benyújtása is szükséges.

Felhívjuk a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy jelen menüpontban a megel z negyedév végén megállapított min sítés szerepel. Amennyiben a min sítésének egy adott id pontban fennálló eredményét kívánja megtekinteni, kérjük, hogy a Szolgáltatások/Törzsadat menüpontot vegye igénybe.

Tájékoztatom továbbá, hogy a csoportos adóalanyok min sítése jelen menüpontban nem szerepel, azt szintén a Szolgáltatások/Törzsadat menüpontban tudja megtekinteni.